

慈母般的老师

清晨的露水拂去了草木上的灰尘，而您用温暖的双手拂去我们心灵上的灰尘。鲜艳的花朵将自己献给自然，而您把自己献给我们。一潭清水养育了无数弱小的生命，而您用知识的甘泉哺育我们成长。世上虽有无数的辞藻，却没有一个能描绘您的伟大。您比红烛更深情，您比春蚕更无私！

Ms Zhang, 是我们的英语老师，她有一副娃娃音，说话既温柔又好听，每天听着她的课，我们都非常开心。

古人云：“一日为师，终生为父。”我的老师就是一位合格的“慈母”。记得有一次，学到“have breakfast”这个短语的时候，她笑着对我们说：“早上有没有吃早饭？”有那么几个同学低声地说没有吃，老师便转换成了“爱唠叨但句句有理”的妈妈。老师对我们的关心像绵绵的春雨一样，滋润着我们幼小的心灵！

她经常会举行英语朗读比赛，我曾经还被老师夸奖说是无人能敌的“王者”。因为我课文读的既流利又有感情，所以老师才给我这个代号。有时候我们考试考得好，她还会给我们发一些奖励。在学习这方面她真是毫不吝啬，我们班的同学都很喜欢她。

是老师给了我们灿灿如金的生活真谛，经过岁月的磨洗，弥久而愈明。也许有一天我们终将别离，但您的形象将如同灿烂的发光点，一直在我心中闪烁。托清风捎去衷心的祝福，让流云奉上真挚的情意：“老师，谢谢您！”

庄河市塔岭镇中心小学
(庄河市塔岭镇通世泰希望小学) 五年一班 赵治玮

“盐化”杯大连市希望小学 “致敬我心中最美的人”征文

市青少年发展基金会
大连晚报社
大连盐化集团共同主办

全市巡察工作会议暨十二届市委第九轮巡察工作动员部署会议召开

谭作钧出席并讲话

本报讯（高鹏飞 大连新闻传媒集团记者石朕）10月17日，全市巡察工作会议暨十二届市委第九轮巡察工作动员部署会议在市委召开。省委常委、市委书记、市委巡察工作领导小组组长谭作钧出席会议并讲话。市委常委、组织部长、市委巡察工作领导小组副组长王炳森宣布市委7个巡察组组长授权任职及任务分工。市委常委、市纪委书记、市监委主任、市委巡察工作领导小组副组长杨宇新主持会议。省委巡视办指导督导组成员列席会议。

谭作钧在讲话中对全市巡察工作启动以来取得的成效给予肯定。他强调，各级党委（党组）和巡察机构要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述，认真落实党中央和省委决策部署，把“严”的主基调长期坚持下去，全面推进市县巡察高质量发展。要持续深化政治巡察，紧盯政治忠诚、政治担当、政治责任、政治生态，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，确保党中央决策部署落地见效。要坚持有形有效相统一，既要做到一届任期内对所管理的地方、部门、企事业单位党组织实现

巡察全覆盖，也要聚焦靶向精准、过程精准和结果精准，切实增强发现问题、形成震慑的效果。要贯通融合监督资源，自觉把巡察监督嵌入党和国家监督体系、融入国家治理体系，推动形成系统集成、协同高效的监督工作格局。要持续提高巡察制度化建设水平，建立完善组织领导、工作流程等全链条制度体系，严格依规依纪依法开展巡察工作，严守职责边界，严禁超越权限。要扎实做好巡察“后半篇文章”，强化整改主体责任，完善日常监督机制，巩固和扩大巡察成果运用，推动全面从严治党向纵深发展。

谭作钧强调，要拓展政治巡察内容，突出监督检查重点，扎实做好市委第九轮巡察工作。常规巡察要聚焦贯彻落实党的理论路线方针政策和党中央、省委、市委决策部署，检查推进政治建设情况；聚焦群众身边腐败问题和不正之风，检查贯彻落实全面从严治党战略部署情况；聚焦基层党组织软弱涣散、组织力欠缺问题，检查新时代党的组织路线建设情况。巡察整改落实“回头看”要围绕“推动整改”开展监督检查，严格执行“事要解决、人要处理、长效机制要建立”的整改标准，推动市委

巡察整改清仓见底。

谭作钧强调，本轮巡察是十二届市委任期巡察全覆盖的收官之战。市委巡察组要用好政治巡察思想方法和工作方法，被巡察单位要积极做好配合工作，双方良性互动、同题共答，落实好共同的政治责任。要加强纪律建设，强化纪法思维，统筹做好疫情防控和巡察工作，切实做到“两手抓、两不误”。要主动配合省委巡视办指导督导组工作，加强沟通联系，主动对标对表，高标准完成本轮巡察任务。

会上，甘井子区、西岗区、金普新区有关负责同志作交流发言。

会前，市委巡察工作领导小组召开第23次会议，对市委第九轮巡察进行巡察组组长授权任职及任务分工。经市委批准，本轮巡察共安排7个巡察组，于10月中旬进驻，12月中旬结束，巡察时间2个月。其中，安排6个巡察组对市政府办公室、市公安局、市财政局、市自然资源局、市生态环境局、市应急管理局、市审计局、市法院、大连新闻传媒集团、重工·起重集团、瓦轴集团和星海湾开发建设集团共12家单位开展常规巡察，1个巡察组对12家单位开展巡察整改落实“回头看”。

陈绍旺在参观大连市东西部扶贫协作和对口支援消费扶贫特色产品展销会时强调

搭好消费扶贫平台 创新消费扶贫模式 助力受援地区高质量打赢精准脱贫攻坚战

本报讯（大连新闻传媒集团记者刘晓华）昨天是第七个国家扶贫日。当日下午，市委副书记、市长陈绍旺来到星海会展中心，参观正在这里举办的大连市东西部扶贫协作和对口支援消费扶贫特色产品展销会。他强调，要深入贯彻习近平总书记关于推进东西部扶贫协作重要指示精神，按照党中央国务院、省委省政府决策部署

和市委市政府工作要求，搭好消费扶贫平台，创新消费扶贫模式，构建消费扶贫长效机制，助力受援地区高质量打赢精准脱贫攻坚战。副市长靳国卫参加活动。

展销会上产品种类繁多，既有盘州腊肉、索县藏红花、石河子葡萄、兴山脐橙、朝阳大枣等特色农副产品，也有竹雕、蜡染等手工艺品。“销售情况怎么样？”“产销意向签约如何？”“哪些产品最受大连市民欢迎？”陈绍旺一边查看展销产品，一边同参展企业负责人交流，询问产品定价、市场销售等情况。看到琳琅满目的扶贫产品吸引了众多顾客驻足停留、踊跃购买，陈绍旺十分高兴，他说，开展消费扶贫行动，是党中央着眼全面打赢脱贫攻坚战作出的重大决策部署，是推动扶贫产业加快发展、促进贫困群众持续增收的重要举措，是动员社会力量广泛参与扶贫、助力打赢脱贫攻坚战的重要途径。我们要着眼提高脱贫质量，不断完善消费扶贫服务平台，深入开展消费扶贫专柜专项推进行动、消费扶贫直播带货专项推进行动等“八大行动”，着力推进消费扶贫专馆、

专区、专柜建设，真正做到贫困地区群众发展生产增收脱贫与解决城市“菜篮子”“米袋子”“果盘子”问题相结合、政府鼓励引导与市场机制相结合、创新试点与建立长效机制相结合、消费扶贫与扶贫协作定点扶贫相结合、销售方式线上线下相结合。要积极开展扶贫产品进政府、进商超、进饭店等“七进”行动，营造消费扶贫“人人皆愿为、人人皆可为、人人皆能为”的良好氛围，凝聚起决战决胜脱贫攻坚的强大合力。

陈绍旺还与参会的我市援藏、援疆干部亲切交流，勉励大家牢记初心使命，在脱贫攻坚第一线倾情投入，在艰苦奋斗中砥砺意志品质，用心用情用力做好对口帮扶工作，以实际行动为受援地区尽责、为大连争光、为自己的人生添彩。

本届展销会主题为“大爱消费、连心扶贫”，参展地区主要是我市对口支援（帮扶）的贵州省六盘水市、新疆生产建设兵团第八师石河子市、西藏自治区那曲市索县、湖北省兴山县和我省朝阳市，特别邀请了内蒙古自治区、吉林省、贵州省部分企业参展。展会期间，相关地区举办了具有本地区特色的主题日推介活动。

大连协和中西医结合医院

让皮肤病患者康复的地方

皮肤研究 专注不怠 只为解决皮肤问题

大连协和中西医结合医院，市医保定点单位，市消费者满意单位，医保统筹报销45%。

专注皮肤健康十六年，专业靶向治疗：皮脂癌、荨麻疹、湿疹、皮炎、外阴白斑、外阴瘙痒、青春痘、疤痕、鱼鳞病、扁平疣、寻常疣、老年性皮肤瘙痒症，及各种原因引起的皮肤过敏等顽固性皮肤病，快速止痒，当天见“笑”！特邀著名皮肤病专家亲诊。（每日仅限诊10名）

免 挂号 咨询 皮肤检测费

地址：中山区华乐街32号 电话：82597717

乘7路或201路有轨电车到华乐广场下车回走200米即是